GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	HALK KÜLTÜRÜ

	SINIF
	5. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	GÖSTERİ SANATLARI

	KONU
	BAYRAMLARIMIZ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	16-20 Ocak 2023


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	H.K.5.3.3. Bayramların sosyal ve kültürel işlevlerini fark eder.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru-cevap,  Gösteri / Dramatizasyon, Grup Tartışması, Bireysel Çalışmalar, 
Grup Çalışması, Sözlü tarih

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ,  Sesli ve görüntülü eğitim araçları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
sosyalciniz
	
[bookmark: _GoBack]Bayramlar, bir toplumun kendisini sosyal ve kültürel anlamda yeniden üretmesinin vazgeçilmez araçlarından birini oluşturur. Bu önemli günlerde insanlar birkaç günlüğüne de olsa gündelik hayatın rutin akışının dışına çıkarak, ülkenin toplumsal ve kültürel varoluşunun dayandığı temel değerleri paylaşırlar.

Ancak son yıllarda, bayramların bu önemli toplumsal ve kültürel işlevlerinin zayıfladığı, rutin iş hayatından ve kentin stresinden birkaç günlük bir kaçış olarak değerlendirilmeye başlandığı gözlemlenmektedir. Özellikle Ramazan ve kültürel sembollerin ve bu sembollerin temsil ettiği değerlerin yaşandığı, paylaşıldığı dinsel, toplumsal içeriklerinden uzaklaştırmaya başlamıştır. Böylece modern yaşamın yalnızlaştırıcı, yalıtıcı etkisini telâfi edici bir tür sığınak olması gereken bu kutsal günlerin, telâfi bir yana, bizzat bu yalnızlığı yalıtılmışlığı artırmasından, katlanılmaz hale getirilişinden bile söz etmek mümkündür. Kurban Bayramlarının, kamu çalışanlarının idari izinli sayılmalarının neredeyse bir teamül haline gelmesinin de katkısı ile nispeten uzunca sayılabilecek tatillere dönüşmesi, bu bayramlar toplumsal, Dinî bayramlarla ilgili olarak ortaya çıkan bu sorun, aslında çok daha önemli ve derin toplumsal sorunların bir yansımasından başka bir şey değildir. Modern toplumların yaşadıkları ve bizim de modernleştiğimiz ölçüde yaşayacağımız sorunlardır bu sorunlar.



	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
sosyalciniz.net
	1- Bayramların toplumsal hayatımızdaki rolü nedir? 


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


  
Zeki DOĞAN                                                                     		              Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ..........................      
 									           Okul Müdürü
